

台商李佳玲在我市创业多年,在享受大陆经济发展红利的同时,积极回馈社会——

## 扎根菏泽16年 演绎“两岸一家亲”

“党的二十大报告不仅让台胞、台商感受到暖心和关怀,更坚定了我们共担民族大义,顺应历史大势,推进祖国和平统一,实现中华民族伟大复兴的行动自觉。”近日,在定陶区半堤镇菏泽嘉宏脱水食品有限公司,总经理李佳玲在接受记者专访时深情地说,党的二十大报告让她感到无比暖心,也就在祖国大陆发展的台资企业更具信心、更有底气。“菏泽就是我的第二故乡,未来我们将继续做好两岸经济文化交流的桥梁和纽带,用亲身经历向岛内同胞讲述真实故事,让他们感受到祖国的强大繁荣、大陆对台胞台企的关爱照顾。”

“公司选择建在半堤镇,最吸引我的地方便是这里的土地。我和丈夫的祖辈都是农民,因此对土地有着很深厚的感情,种植无农残、无重金属的安全食品一直是我们的目标。”李佳玲说,“这里的土

地很适合蔬菜的生长,蔬菜质量很好,做脱水蔬菜需要大量的胡萝卜,而半堤镇的蔬菜在质量上与我们一直以来种植无农残、无重金属的安全食品的目标相契合,因此,我们决定立足定陶区半堤镇。”

扎根菏泽十多年,李佳玲的心中藏了许许多多的暖心故事。“今年春节期间,我去镇上的集市时,碰到半堤镇党委书记、镇长等镇上的领导正在给我们公司发招工传单,当时心里别提多温暖了!”李佳玲说,由于当时公司新上线了两条智能化分选包装生产线,需要招工100多人,半堤镇党委一班人得知后,便带领工作人员到集市上为公司招工,用实际行动支持我们的发展。

“我们把利益和员工分享,和农民分享,和合作伙伴分享。”李佳玲介绍,公司采取“公司+基地+合作社+农户”

的经营模式,在半堤镇北部建设了9000亩蔬菜订单种植基地,吸纳了4000多户农户,严格按照无公害农产品质量和生产要求生产,引导蔬菜种植向规模化、产业化方向迈进,有效助力了当地农民增收。正是有了这样的经营理念,公司才越做越大,越做越强。

这些年,李佳玲坚守“取自社会、用之企业、回馈社会、永续经营”的理念,积极回馈社会,热心参与社会公益事业。2007年以来,累计向定陶区困难家庭、学生捐款捐物200余万元,被定陶区人民政府授予“感动定陶十大人物”称号,先后荣获“菏泽市巾帼致富带头人”“山东省三八红旗手”“山东省脱贫攻坚先进个人”等荣誉称号。

记者 全志华

## 菏泽机场进出港航班陆续恢复

本报讯(记者 胡云华)近日,记者从菏泽机场获悉,目前菏泽机场不再查验核酸阴性证明及健康码,至多个城市的往返航班陆续恢复。

根据民航局2867号文件《关于优化近期疫情防控措施的通知》,自12月8日起,菏泽机场不再对旅客乘机查验核酸阴性证明和健康码,不再开展“落地检”,对进入机场区域的人员不要求提供核酸阴性证明、不查验健康码。不过,旅客仍须做好个人防护,正确佩戴口罩,排队时保持“一米线”安全距离。

为全力保障年末旅客出行需求,菏泽机场正逐步恢复航班运营。菏泽机场至威海、重庆、厦门、西安等航线计划将于12月中旬陆续复航。目前,菏泽机场至上海、广州、深圳、海口、三亚、杭州、长沙、武汉、贵阳、成都、大连、长春、沈阳、乌鲁木齐、烟台等航线除部分班期取消外,其他班期正常执行。12月11日起,菏泽机场新增昆明、哈尔滨航班。具体航班计划仍有变动可能,请旅客及时关注航班动态,途中做好个人防护,返乡后遵守防疫政策。



博物馆里赏非遗

12月10日,市民在郓城县郓州博物馆非遗文化展示区参观当地特色民俗非遗。据悉,该博物馆收藏文物1414件,珍贵文物316件,综合运用艺术化手法、数字化模式、现代化手段,融入千年古县、水浒文化等独特文化元素,吸引了越来越多的青年人、少年儿童走进博物馆感受非遗魅力。记者 李若生 摄

巨野县凤凰街道的侯德峰,从一名公安局治安大队协勤到下海经商从事市政工程工作,始终没有忘记帮助他人、奉献爱心,用爱诠释了人生的价值,2018、2019连续两年被评为“巨野县四德模范人物”。

### 热心公益 传递大爱

侯德峰在巨野县公安局治安大队工作的时候,积极参加单位组织的各种社会活动,特别是义务献血活动,他把义务献血的意义传播给同单位的人和身边的朋友,同时也得到了单位同事以及朋友的支持。侯德峰也常常告诉身边的朋友,加强锻炼身体,有一个好身体,才能更好地服务社会。家里面那厚厚的“无偿献血荣誉证书”诠释了他的责任与大爱。侯德峰从事市政工程以后,他更是致力于公益事业,在新冠肺炎疫情发生的三年间,看到医护人员和政府工作人员非常辛苦,他先后主动向县红十字会、核桃园镇政府、陶庙镇政府、大谢集镇政府、太平镇政府与太平镇敬老院、核桃园镇前王庄村、大谢集镇政府楼村,共捐赠现金、防疫物资20多万元。

### 结识“穷亲戚”常回家看看

侯德峰是一个内心强大的人,他从2015年开始下海经商,主要从事市政工程建设工作,经过他和公司一班人的共同努力,赚得了人生的第一桶金。在2018年的时候,他承包了核桃园镇古村落前王庄的修复工程。也正是在修复古村落的过程中,他发现一些老人生活贫困,便购买了大米、食用油、火腿肠、牛奶等送给村里的老人,而且还给每一位老人送去了200元钱。深受感动的老人纷纷拉着他的手,让他留下来吃饭。在前王庄修复石头寨古村落的两年时间,尤其是在春节、中秋节、重阳节阖家团圆的时候,他都会给老人们送去节日礼物和慰问金。93岁高龄的王道章说:“没有想到侯德峰还有俺这样的‘穷亲戚’,他在前王庄干活的两年,年年来看望我们,更没想到从那以后他根本没有与我们断线,年年还来看望我们!”

### 捐资助学 奉献爱心

今年3月12日凌晨0时30分许,侯德峰经过巨野县城麒麟大道,在一个公交站牌下发现一名女孩独自坐着睡觉,就上前询问女孩怎么回事。女孩告诉他,自己放学后到图书馆看书太入迷,等图书馆下班关门后,才走着来到公交站牌耽误了回家的公交车,天太晚了,想着在公交站牌下坐着将就一夜,到天亮了再坐公交车回家。侯德峰想联系她的家人,问女孩家人的电话,女孩没有告诉他。也许是女孩怕遇到坏人,防备心强,于是侯德峰打开手机内穿着警服帮助别人的一些视频和图片让女孩看。女孩终于放下戒备心,便对侯德峰说,她叫姜增春。侯德峰本想在附近宾馆给姜增春开个房间让她住下,明天一早再坐公交车回家。考虑到让姜增春住宾馆家里人会担心,侯德峰就帮姜增春提着行李走到不远处自己居住的小区内,将车从车库内开出来,将姜增春送到离县城20多公里的家里。在送姜增春的途中,经了解得知,女孩的妈妈不在了,她的爸爸身体不好,还有一个读初中的弟弟;因家庭条件不好,姜增春课余时间,帮学校餐厅打扫卫生,餐厅减免了其餐费。将姜增春送到家里后,侯德峰决定资助这个不幸的女孩,便把随身携带的800元现金全给了她。回到自己的家中,侯德峰知道姜增春家庭困难,次日又给姜增春的父亲送去了2000元钱,并叮嘱女孩和她的弟弟一定要好好学习。后来,侯德峰还通过学校和政府,先后捐款资助了11位困难学生。

通讯员 满常学 记者 苏成华

## 侯德峰·用爱诠释人生价值



“文明健康  
绿色环保”



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐  
爱国 敬业 诚信 友善  
自由 平等 公正 法治

# 规律作息



规律起居 健康生活

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人